



Голос времени

ИЗДЛЯЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

21 ФЕВРАЛЯ

СРЕДА 2007

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

23 февраля - праздник мужественных людей

Со всенародным праздником - Днем защитника Отечества - кировчан поздравил губернатор края Александр Черногоров.

В своем обращении он отметил, что для Ставрополя - южного форпоста России - это особенная дата. Здесь помнят и справляют тех, кто, охраняя мир на земле, пал на полях сражений в годы Великой Отечественной войны. Кто не щадил себя при разрешении военных конфликтов в «горячих точках» современности. Кто связал свою судьбу с нелегким ратным трудом, оберегая благополучие мирных граждан.

Руководитель края пожелал всем защитникам Отечества - ветеранам и нынешним военнослужащим, воинам запаса, землякам и землячкам, носившим военную форму, - неиссякаемой энергии, доброго здоровья, счастья, бодрости духа и успехов в деле служения России и укрепления ее оборонспособности.

Уважаемые кировчане!

От всего сердца поздравляем вас с замечательным праздником - Днем защитника Отечества!

В этот день мы чествуем воинов Российской армии и флота, охраняющих наш покой сегодня, ветеранов Вооруженных сил, уваженных седины солдат Великой Отечественной войны, спасших мир от фашизма, ребят, прошедших сквозь горнило локальных войн, - всех тех, кто защищал Отечество в годы военных испытаний и кто обеспечивает ее безопасность сегодня.

Россия во все времена славилась мужественными людьми, способными в трудную минуту встать на защиту Родины. И День защитника Отечества всегда напоминает нам о героизме российских солдат, матросов и офицеров, уважаемых нашим народом.

Искренне желаем всем кировчанам здоровья, мужества, выдержки, крепости духа и неиссякаемого оптимизма! Пусть над вашими головами всегда будет мирное небо, а в ваших семьях - любовь и счастье!

Сергей ВИННИКОВ, глава Кировского муниципального района;

Петр КОЖИН, глава администрации Кировского муниципального района.

◆ 11 марта - выборы депутатов Государственной Думы Ставропольского края

Голосую за конкретные дела Юрия Гонтаря!

Я работаю заведующим травматологическим отделением Кировской центральной районной больницы. Как и все избиратели нашего округа, жду от новых депутатов краевой Ставропольской Государственной Думы одного: улучшения жизни жителей нашего края.

По нашему округу в краевую Думу баллотируются несколько кандидатов, и каждый из них выступает со своими взглядами, планами и обещаниями, чтобы привлечь избирателей на свою сторону. Их стремления мне совершенно понятны. Но вот действуют некоторые из них, явно нарушая закон.

Хочу обратиться к кандидату М.А. Минникову. Вы бывший военный, юрист и знаете золотое правило: все начинается с порядка на службе, на работе, в доме. Вот только закон «О выборах депутатов Государственной Думы Ставропольского края», где четко определен порядок ведения агитационной работы, а главами муниципальных поселений в соответствии с законом определены места размещения агитационных материалов кандидатов в депутаты, в нашей избирательной кампании почему-то не соблюдаются.

Посмотрите, во что Вы превратили наш красивый город. Мы стараемся, чтобы территория нашей больницы была чистой и красивой, коллекторы постоянно проводят субботники, белит деревья, красят заборы. А Ваши помощники агитками с Вашими портретами постоянно обклеивают нашу больницу. Кроме того, обклеиваются электрические столбы, щиты, заборы, стены частных домов, деревья и многие другие места не только у нас в Новопавловске,

но и по всему району. Вы, как кандидат в депутаты и - я снова подчеркиваю - юрист, не можете не знать, что это нарушение закона о выборах, но не призываеете своих сторонников к порядку. Почему?

У меня такое чувство, что в Вашем штабе бытует мнение, будто бы в случае нехватки избирателей в поддержку Вашей кандидатуры придут и проголосуют штыки и столбы, так как воздействие на них Ваши агитаторы проиндели отменное.

Обращаюсь к Вам, Михаил Анатольевич: соблюдайте закон о выборах, не загрязняйте наш город, уважайте наш труд и труд работников других предприятий и служб по очистке города и населенных пунктов района.

Знаю и другого кандидата, Ю.А. Гонтаря, который за время работы депутатом нашего округа многое сделал для избирателей округа и края в целом. Это достойный и порядочный человек.

О том, что сделано им за один депутатский срок, можно рассказывать долго. Скажу только о том, что касается непосредственно Кировской центральной районной больницы. Конкретно



наше отделение было оснащено артроскопом - аппаратом, позволяющим применять современные методики диагностирования и проводить операции быстрее, качественнее и с меньшим количеством разрезов.

Завершена реконструкция крыши главного корпуса, поликлиники и детского отделения. При его содействии получены восемь единиц автотранспорта, операционный стол для хирургического отделения, семь комплектов оборудования для кабинетов врача общей практики, комплект оборудования рабочего места стоматолога, электро-кардиографа и другое. Причем все это - вне рамок реализации национального проекта!

Кандидатуру Ю.А. Гонтаря в депутаты краевой Думы я поддерживаю и призываю всех избирателей нашего района голосовать 11 марта 2007 года за него и за партию «Единая Россия».

Антипол ПОТАПОВ.

(Оплачено из средств избирательного фонда кандидата Ю.А. Гонтаря)

С Днем защитника Отечества!

Уважаемые земляки, жители Кировского района!

23 февраля мы отмечаем один из самых важных государственных праздников - День защитника Отечества.

Для казачьего района этот праздник имеет особое значение.

Потому что казаки по своему воспитанию, по духу и сути всегда были, есть и будут защитниками Отечества. Среди нас в каждом селении, в каждом трудовом коллективе, да и в каждом доме, в каждой семье живут участники былых и недавних сражений за свободу, независимость и единство нашей Родины, за безопасность наших границ.

Они живут в реальном времени или в благодарной памяти потомков. Но они всегда с нами. У них мы учимся любви к отчизне краю. Учимся чувству патриотизма, высшее проявление которого - стать трудом на защиту родной земли, на защиту нашего общего права мирно жить и трудиться, расти детей и внуков.

Мы редко говорим об этих возвышенных мотивах. Но именно на них основывается ратное служение. Именно они являются сутью и конечной целью воинской профессии. И именно они - в основе всенародного уважения, которым защитников Родины окружает благодарные соотечественники.

Сейчас у нас мирное время. Но сколько среди насцов и матерей, не выплакавших слёзы по погибшим мужам и сыновьям! Моя родственница тетя Варя прожила 103 года. Свадьбу сыграла перед самой войной. Муж че-

рез месяц ушел на фронт и погиб. Тётя так больше никогда и не вышла замуж.

Вспомнишь свое детство. Мне было лет семь-восемь, а я по сей день вижу эту картину: мой дядя Андрей Никитич Гонтар сидит на лавке у хаты и ждёт газету «Правда», в которой печатали списки тех, кто пропал во время войны без вести и чьё захоронение потом было найдено. Десять лет прошло, как война окончилась. А он все ждал. Получит газету, скрутит папириску и внимательно изучает колонки с фамилиями. Все надеялся найти в них своего сына, а моего двоюродного брата Володю Гонтаря. Он был лётчиком-истребителем и пропал без вести. Так и не дождался дядя Андрей. Но Володину могилу все же нашли. Это сделали юные поисковики в далёкой Латвии, где мой брат принял последний бой. Было ему тогда всего 23 года.

Знаю, что в каждой семье кирончан бережно хранятся подобные истории. Потому что народ никогда не прятался от опасности, если дело касалось защиты Отечества. Потому и живет наша Родина. Потому и уважают ее во всем мире, что наши солдаты самые стойкие и мужественные, самые непобедимые.

Уверенность в нестибаемом духе российского воинства служит всем нам опорой в делах и заботах о своей стране, о ее развитии, о благоустройстве наших сел и городов, о благополучии каждой семьи, каждого жителя Кировского района и Ставрополя.

(Оплачено из средств избирательного фонда кандидата Ю.А. Гонтаря)



А нашим славным ветеранам, всем тем, кто сегодня в воинском строю, низкий поклон за то, что мы не сомневаемся в надежности этой опоры. Такой же благодарности достойны и матери, воспитавшие настоящих сынов Отечества, его верных и бесстрашных защитников.

С праздником нас, дорогие друзья! Крепкого вам здоровья, мира и благополучия вашим семьям, всему Кировскому району и нашему родному Ставрополю.

Юрий ГОНТАРЬ, кандидат в депутаты Государственной Думы Ставропольского края по Кировскому избирательному округу № 9.

Погода

Как и обещали метеорологи, начало недели порадовало нас морозом, а на землю лег белый пушистый снег.

Сегодня к вечеру температура начнет постепенно понижаться до -4° (ночью). При этом влажность воздуха будет наиболее высокой на предстоящие три дня - 94%.

И уже 22 февраля, при слабых осадках местами и ветром, достигающим скорости 10-15 м/сек, ртутный столбик упадет до -8° С.

Не потеплеет и в День защитника Отечества. По данным сети Интернет, сравнительно не очень холодная погода праздничного дня (-6°) заставит нас еще раз «кутаться» на ночь наши подвалы и погреба, дабы 11-градусный мороз «не пощипал» припасы, которые там хранятся. Да, пожалуй, и нам придется позаботиться о тепле в домах и прибавить огоньку в запальниках отопительных приборов.

◆ По слухам и авторитетно

В воде палочки нет

«Вы слышали? Кишечная палочка в питьевой воде! Детское отделение битком набито заболевшими!» Слухи передавались из уст в уст. Множились и ползли по городу всю первую половину февраля. Чтобы подтвердить или опровергнуть их, мы обратились к компетентным лицам.

«Если бы такое случилось, мы бы первые забили тревогу, - сказала главный специалист-эксперт Федеральной службы по защите прав потребителей и благополучию человека Татьяна Сивкова. - В первой декаде февраля мы взяли 10 проб водопроводной воды в городе - вся она отвечает требованиям СанПиНа. Никакой кишечной палочки анализ не показал. Более того, могу сказать в последнее время процент нестандартных проб по бактериологическим показателям стабильно очень низок. В Новопавловске в 2006 году он составил 1,9%. Это при том, что 10 лет назад было 4 и 4,5. Очевидно, ремонт водопроводных сетей дает о себе знать.

Самые успокаивающие сведения дала и заведующая детским инфекционным отделением центральной районной больницы Александра Сидорова.

«На 15 февраля у нас находятся 25 детей и подростков, только у двух из них наблюдаются кишечные расстройства, остальные больны гриппом и ОРЗ, - сказала она. А в слухах Александра Анатольевна увидела и положительный момент.

«Осторожнее будем. Лишний раз руки помыть - оно никогда не помешает.

(Соб. инф.).

КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

Михаил Миненков. Отдадим долг памяти подвигам русских воинов!



Уважаемые соратники и друзья!

*От всей души поздравляю вас
с Днем защитника Отечества!*

Желаю вам и вашим семьям больше добра, счастья и здоровья. Пусть всё в жизни получается, задуманное свершается. Желаю счастья, здоровья, достатка, веры в Россию, в себя и большой удачи.

Праздник 23 февраля - день, когда мы задумываемся о высоком значении патриотизма, о том, что Родина нуждается в заботе каждого из нас, как в ней нуждается мать. В этот день мы отдаём долг памяти подвигам русских воинов: от великого князя Александра Невского до ветеранов Великой Отечественной войны, от воинов-афганцев до тех, кто сегодня стоит на страже конституционного строя и правопорядка. Низкий вам поклон!

В России каждая семья связана с армией, так что этот праздник по праву принадлежит всем нашим близким, которые делают с нами тяготы и испытания. Счастья, здоровья, любви и мирного неба семьям защитников Отечества, всем нашим родным.

В этот праздничный день хочу напомнить моим друзьям, сторонникам и соратникам, что истинная победа всегда приходит к тому, на чьей стороне моральный перевес. «Не в силе Бог, а в правде», - таков был принцип русского воинства на протяжении тысячелетия. И этот принцип ни разу еще не был посрамлен. Верю, что наше общее дело увенчается успехом и все наши надежды сбудутся!

С уважением Михаил Миненков.

Оплачено из избирательного фонда кандидата М.А. Миненкова.

ЛИДЕРЫ «СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ» СТАВРОПОЛЬЯ



№1 Дмитрий Кузьмин

У отца-фронтовика он научился брать на себя ответственность за судьбы людей, находить выход в сложной ситуации, делать по дому всю мужскую работу. От матери - целеустремлённость в учебе, любовь к чтению литературы.

Благодаря этому, Дмитрий с отличием окончил школу и поступил на энергетический факультет Ставропольского политехнического института. Затем отслужил в армии. Вернувшись на «гражданку», завершил учебу и защитил дипломы сразу в двух вузах. В 26-летнем возрасте стал членом совета директоров АО «Ставропольснаб». А через год уже возглавил совет директоров ОАО «Ставропольский инструментальный завод».

В 1997 году Дмитрий Кузьмин стал депутатом Государственной Думы края, а вскоре создал Благотворительный общественный фонд.

В 2001 году жители сельских районов избрали его депутатом краевой Думы на следующий срок.

В сентябре 2003-го прямым голосованием Дмитрий Кузьмин был избран мэром Ставрополя.

Разработанный под его руководством пятилетний план социально-экономического развития краевого центра - это уникальный документ. Привлечение к его созданию учёных и управленцев, а также участие в этом процессе ставропольцев, внесших десятки тысяч предложений и пожеланий, сделало этот проект «народным».

Центральный Совет партии «Справедливая Россия», во главе с Председателем Совета Федерации Сергеем Мироновым предложил ему стать лидером Ставропольского регионального отделения Политической партии «Справедливая Россия. Родина/Пенсионеры/Жизнь».

Действующий мэр Ставрополя полон энергии и желания работать ради справедливого будущего в справедливом крае, в справедливой России.

№2 Евгений Болховитин

Военную карьеру он начал в Алма-Атинском высшем командном пограничном училище им. Дзержинского. Учился серьезно и вдумчиво. Затем окончил Высшую военную академию им. Фрунзе.

За годы военной службы прошел все командно-штабные должности, командовал погранзаставой, спецотрядом, пограничной группировкой, пограничными частями и объединениями в разных областях и республиках страны и, наконец, Кавказским пограничным округом. В середине 90-х руководил боевыми действиями на Северном Кавказе. Имеет награды и знаки отличия.

Выходя в отставку, стал советником председателя Государственной Думы Ставропольского края.

Сегодня генерал Болховитин в партийном списке кандидатов партии «Справедливая Россия», в которую он перешел из партии власти. Чем был обусловлен такой шаг? «Больше года состоял я в «Единой России», - рассказывает Болховитин, - но понял, что ей нужны только мои партийные взносы. Меня не пригласили ни на одно мероприятие! Мои знания и жизненный опыт оказались невостребованными. Поэтому я вышел из ее рядов. Хочу работать там, где задачи ясны, а я - востребован. Особенно несправедливы я считаю отношение к военным пенсионерам».

Боевой генерал Болховитин считает, что партия «Справедливая Россия» имеет достаточный потенциал для того, чтобы решить эту наболевшую проблему.



№3 Елена Бондаренко

Семь лет назад был создан Благотворительный общественный фонд Дмитрия Кузьмина, директором которого является Елена Бондаренко.

Она сразу сумела найти верный стиль работы, став вдохновителем и организатором добрых дел.

В 2006 году Елена была признана победительницей Всероссийского конкурса «Женщина - директор года», прошедшего под эгидой общественной организации «Ассоциация женщин-предпринимателей России».

Тысячи жителей края обращаются в Благотворительный общественный фонд Дмитрия Кузьмина с просьбами о помощи. В письмах люди не только делятся собственными проблемами, но и рассказывают о себе, о своих близких.

Как показал опыт, доброе слово особенно ценно в отношениях между людьми. Елена Бондаренко, как, может быть, никто другой, знает об этом. В Фонд Кузьмина часто приходят письма-благодарности от тех, кому посчастливилось встретиться с этой удивительной женщиной.

И, наверное, не случайно она стала победителем конкурса «Народное доверие». И выдвинута сегодня региональным отделением партии «Справедливая Россия» кандидатом в депутаты Государственной Думы Ставропольского края. «Наша задача, - говорит Елена Бондаренко, - перекинуть мостик между благотворителем, которым может стать каждый, и тем, кто нуждается в помощи».

№4 Елена Бережная



В три года, когда маленькая, светловолосая девочка с огромными голубыми глазами впервые встала на коньки, все сразу поняли: перед ними - Королева. Ни больше, ни меньше. Именно в те годы у Елены начал формироваться характер - твердый и непреклонный, свойственный коронационным osobam. Благодаря этому характеру, она без особых трудов, как казалось многим, взлетела на спортивный Олимп. Сегодня Елена Бережная - двухкратная чемпионка мира и Европы, серебряный призер Олимпиады-98, олимпийская чемпионка 2002 года в спортивных танцах на льду.

И сегодня она - кандидат в Государственную Думу Ставропольского края от партии «Справедливая Россия». Победитель конкурса «Народное доверие».

Свой приход в политику она объясняет тем, что, по ее убеждению, властным структурам России необходим приют новых, молодых сил.

Она намерена способствовать развитию в крае детского спорта. «Все лучшее, что есть в человеке, - считает Елена, - может быть проявлено именно в детские годы. И задача взрослых, а, значит, и государства, развить эти задатки, дать ребенку возможность реализоваться».

Именно поэтому она решила начать с реконструкции ледового катка в родном Невинномысске. В перспективе ей очень хочется сделать спорт одинаково доступным для всех, вернуть его в школы, в клубы, во дворы, развивать секции, строить спортивные площадки, делать так, чтобы заниматься физкультурой и спортом могли все.

Елена Бережная уверена, что добьется своего. Потому что она, по признанию многих, да и своему собственному - сильная личность. Человек слова: если сказала - обязательно сделает.



**ПРОТОКОЛ заседания конкурсной комиссии администрации
МО Зольский сельсовет по рассмотрению и оценке котировочных заявок
№1**

ст Зольская

13 февраля 2007 года.

Предмет запроса котировок закупка горюче-смазочных материалов

Присутствовали председатель конкурсной комиссии - Захарченко Анатолий Александрович, глава администрации МО Зольский сельсовет, секретарь конкурсной комиссии - Рязанова Надежда Васильевна, управляющий делами администрации, члены комиссии Гринько Тамара Александровна, заместитель главы администрации, Ковалев Виктор Михайлович, ведущий специалист администрации, Титова Светлана Гавриловна, ведущий специалист администрации Журавлев Михаил Владимирович, ведущий специалист администрации; Мазепина Ирина Михайловна, специалист администрации.

Повестка дня. О закупке горюче-смазочных материалов в феврале-июне 2007 года. Максимальная цена контракта 185000 рублей

Слушали члена комиссии Ковалева В.М., который доложил, что для рассмотрения и оценки представлены 2 котировочные заявки 1 ООО «Смарт-транзит», г. Ставро-

поль, ул. 50 лет ВЛКСМ, 3/6, 2 ООО «Имидж», пос. Прогресс, Кировского района, Ставропольского края

Изучив и оценив предлагаемые заявки в соответствии с требованиями, установленными в соответствии с Федеральным Законом «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» № 94 от 21 июля 2005 года, конкурсная комиссия путем прямого голосования принял следующее решение

1 Отклонить котировочную заявку ООО «Имидж» в связи с тем, что АЗС находится на расстоянии 20 км от станицы Зольской, в связи с этим возникают дополнительные затраты бензина.

2 Признать победителем в проведении запроса котировок ООО «Смарт-транзит»

3 Заключить муниципальный контракт с ООО «Смарт-транзит» на сумму 185000 (сто восемьдесят пять тысяч) рублей

4 Опубликовать результаты проведения запроса котировок в газете «Голос времени»

Решение принято единогласно. (№76)

МУЗ «Кировская центральная районная больница» объявляет о проведении открытого конкурса на проведение капитального ремонта зданий и сооружений МУЗ «Кировская ЦРБ» в 2007 году.

Адрес заказчика Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Кирова, 35, МУЗ Кировская центральная районная больница (МУЗ «Кировская ЦРБ»)

Дата проведения открытого конкурса: 23 марта 2007 года.

Источник финансирования - бюджет Кировского муниципального района

Предмет проведения открытого конкурса: проведение капитального ремонта помещений и структурных подразделений центральной районной больницы г. Новопавловска в 2007 году: капитальный ремонт патологоанатомического отделения с установкой холодильной камеры.

Начальная цена контракта - 810.0 тысяч рублей, капитальный ремонт помещений прачечной.

Начальная цена контракта - 371.0 тысяча рублей, капитальный ремонт помещений для бактериологической и клинико-диагностической лаборатории.

Начальная цена контракта - 1674.0 тысяч рублей, капитальный ремонт электрощита поликлиники, флюорографии, лифта и силовой проводки подвалных помещений и лабораторий.

Начальная цена контракта - 167.0 тысяч рублей.

Место проведения капитального ремонта патологоанатомический корпус центральной районной больницы г. Новопавловска, корпус клинико-диагностической лаборатории центральной районной больницы г. Новопавловска, прачечная главного корпуса центральной районной больницы г. Новопавловска, электрощитовая поликлиники, флюорографии, лифта и силовая проводка подвалных помещений и лабораторий.

Сроки проведения капитального ремонта - 1,2,3 квартал 2007 года.

Условия проведения капитального ремонта - выполнение требований, предъявленных в муниципальном контракте.

Критерии оценки заявок на участие в открытом конкурсе: цена контракта, наличие проектно-сметной документации, гра-

фик проведения работ, график платежа

Оплата за проведенный капитальный ремонт 30% авансовый платеж, окончательный расчет на основании акта выполненных работ формы № 2

Срок оплаты - в течение 20 дней со дня подписания акта формы № 2, на основании выставленного счета-фактуры

Конкурсная документация предоставляется без взимания платы

Условия заключения муниципального контракта: в течение 10 дней с момента признания конкурсной заявки, победившей в открытом конкурсе

Место подачи заявки по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Кирова, 35, тел. 2-07-04

Дата начала подачи заявок на участие в открытом конкурсе: 21 февраля 2007 года.

День окончания приема заявок на участие в открытом конкурсе: 22 марта 2007 года 16 часов 30 минут (время московское).

Порядок подачи заявок: в письменной форме, в запечатанном конверте, заказным письмом или курьером с пометкой «открытый конкурс по...». Конкурсная документация предоставляется без взимания платы.

Вскрытие конвертов с конкурсной документацией: 23 марта 2007 года в 10 часов 00 минут по московскому времени по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Кирова, 35, тел. 2-07-04.

Рассмотрение заявок на участие в конкурсе и подведение итогов конкурса: 26 марта 2007 года в 10 часов 00 минут (время московское).

Все сведения о проведении открытого конкурса, конкурсной документации, об условиях и сроках заключения муниципального контракта, о номенклатуре, сроках поставки товаров, требованиях к участникам конкурса можно получить по адресу: г. Новопавловск, ул. Кирова 35, экономический отдел, тел. 2-07-04. (№82)

РЕШЕНИЕ Совета депутатов муниципального образования Старопавловского сельсовета Кировского района Ставропольского края

1 февраля 2007 года ст. Старопавловская № 5

Об утверждении Порядка расчета арендной платы, размера арендной платы, условий и сроков внесения арендной платы за земли, находящиеся на территории МО Старопавловского сельсовета, и коэффициента инфляции при расчете арендной платы в 2007 году

В соответствии со ст. 65 Земельного кодекса Российской Федерации, постановлением правительства Ставропольского края от 28.01.2004 г. № 6-п (с изменениями от 03.08.2004 г. № 107-п) «Об утверждении Порядка определения размера арендной платы, условий и сроков внесения арендной платы за земли, находящиеся в собственности Ставропольского края». Законом Ставропольского края «Об управлении и распоряжении землями в Ставропольском крае» Совет депутатов МО Старопавловского сельсовета РЕШИЛ

1 Утвердить Порядок расчета арендной платы, размер арендной платы и сроки внесения арендной платы за земли, находящиеся на территории МО Старопавловского сельсовета.

2 Утвердить коэффициент инфляции 1,085 при расчете арендной платы на 2007 год.

3 Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2007 г. и подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации.

4 Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу МО Старопавловского сельсовета Мараховского Е.Б.

Глава МО Старопавловского сельсовета МАРАХОВСКИЙ Е.Б.

Утвержден решением Совета депутатов муниципального образования Старопавловского сельсовета от 1.02.2007 г. № 5

ПОРЯДОК расчета арендной платы, размер арендной платы, условия и сроки внесения арендной платы за земли, находящиеся на территории МО Старопавловского сельсовета

настоящим Порядком устанавливаются ставки для определения размера арендной платы за земли, находящиеся на территории МО Старопавловского сельсовета, сроки и условия внесения арендной платы

1 Арендная плата устанавливается за земельный участок в целом в виде определенных в твердой сумме платежей (в рублях)

2 Базовый размер арендной платы устанавливается в рублях и принимается

равным:

- 2 % от кадастровой стоимости 1 га в год за земли сельскохозяйственного назначения;

- 2 % от кадастровой стоимости 1 квадратного метра земельного участка в год за земли поселений;

- 5 % от кадастровой стоимости 1 га в год за земли сельскохозяйственного назначения, расположенные на орошаемых участках;

3 Арендная плата определяется путем

решением Совета депутатов МО Горнозаводского сельсовета от 15 января 2007 г. № 7

ПОРЯДОК РАСЧЕТА АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ, РАЗМЕР АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ, УСЛОВИЯ И СРОКИ ВНЕСЕНИЯ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА ЗЕМЛИ, НАХОДЯЩИЕСЯ НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРНОЗАВОДСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

настоящим Порядком устанавливаются ставки для определения размеров арендной платы за земли, находящиеся на территории муниципального образования Горнозаводского сельсовета, разных категорий и видов использования, сроки и условия внесения арендной платы

1 Арендная плата устанавливается за земельный участок в целом в виде определенных в твердой сумме платежей (в рублях), вносимых периодически

2 Базовый размер арендной платы, за исключением земельных участков, указанных в п. 3 настоящего Порядка, устанавливается в рублях и принимается равным:

- четырем процентам от кадастровой стоимости квадратного метра земельного участка для каждого вида функционального использования в кадастровом квартале за земельные участки, расположенные в границах поселений;

- четырем процентам от кадастровой стоимости квадратного метра земельного участка за земельные участки, расположенные на землях промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, землях обороны, безопасности и землях иного специального назначения.

До утверждения в установленном порядке материалов государственной кадастровой оценки земель указанной категории базовый размер арендной платы устанавливается в рублях и принимается равным пятитысячной ставке земельного налога;

одному проценту от кадастровой стоимости одного гектара сельскохозяйственных угодий за земельные участки, расположенные на землях сельскохозяйственного назначения, за исключением богарной пашни, орошаемой пашни, многолетних насаждений, зарекеи, пастбищ, сенокосов, для которых базовый размер принимается равным соответственно 0,7, 1,4, 0,7, 0,6, 0,2, 0,4 процента. При этом арендная плата не взимается за земли, занятые внутрихозяйственными дорогами, коммуникациями, древесно-кустарниковой растительностью, предназначенной для обеспечения защиты земель от воздействия негативных (вредных) природных, антропогенных и техногенных явлений, а также замкнутыми водоемами, не используемыми в коммерческих целях.

3 Базовый размер арендной платы устанавливается в рублях и принимается равным ставке земельного налога за земельные участки:

- занятые автомобильными дорогами, их конструктивными элементами и дорожными сооружениями;
- предоставленные физическим лицам, впервые организующим крестьянские (фермерские) хозяйства, и применяются в течение пяти лет с момента предоставления им земельного участка в аренду;

- занятые автомобильными дорогами, их конструктивными элементами и дорожными сооружениями;

- предоставленные физическим лицам, впервые организующим крестьянские (фермерские) хозяйства, и применяются в течение пяти лет с момента предоставления им земельного участка в аренду,

4 Размещение на участке стационарных магазинов площадью свыше 50 кв.м (включая подсобные помещения) для ведения торговой деятельности

5 Размещение на участке стационарных магазинов площадью свыше 100 кв.м (включая подсобные помещения), для ведения торговой деятельности

6 Размещение на участке помещений предприятия транспорта и связи

7 Размещение на участке отдельно стоящих складских помещений, промышленных объектов, кирпичных

8 Размещение на участке аптек и аптечных киосков

9 Размещение на участке столовых, кафе, ресторанов, баров

10 Размещение на участке торговых объектов для реализации спиртных напитков на разлив (бары, рюмочные, закусочные)

11 Земельные участки для индивидуальной жилой застройки и ведения личного подсобного хозяйства

12 Размещение на участке объектов бытового обслуживания

13 Размещение на участке автозаправочных станций

14 Из земель сельскохозяйственного назначения, предоставленных для сельскохозяйственной деятельности индустриального типа:

- животноводческие и зверофермы, склады, птицефабрики, птичники, грибницы;
- рыболовецкие базы отдыха

арендной платы

5 Арендная плата за земельные участки вносится равными долями, первый взнос производится на 1 августа текущего финансового года, второй - на 1 ноября текущего года

5. Расчет арендной платы является неотъемлемой частью договора аренды земельного участка

Глава МО Старопавловского сельсовета МАРАХОВСКИЙ Е.Б.

◆Православие

<Дни печальные Великого поста>

Так называл А.С. Пушкин 49 дней от Прошеного воскресенья до Пасхи. Натуральная, простая, добротная и безыскусная еда была основой постного стола, который начался у православных христиан 19 февраля.

Что сегодня едят в пост? Хотим поделиться с вами некоторыми старинными рецептами постной пищи.

Паходебка

В кипящую воду бросить мелко порезанный сырой лук; вода станет зеленоватой, посолить ее, положить картошку. Сварится - налейте подсолнечного масла. И пусть постоит чуток. Укроп, чеснок, зелень - уже в тарелку. Картошку можно и потопочь. С черненьким хлебушком - очень вкусно!

Картофельные пирожки

А знаете, чем интересен этот рецепт из старинной монастырской кухни? Пирожки из картофельного теста (с грибами, с морковью, с зеленым луком, рисом) жарили в пост в монастырях. Там и создавали разные постные кушанья и хранили их рецепты.

Потопочь вареный картофель и посолить. Пусть остынет. Разбить яйцо, добавить соды и хорошо размешать. Выложить картофельную массу на муку и сделать тесто. Муки сильно не забивать. Тесто должно быть мягким. Делать пирожки и жарить в растительном масле. Они и на следующий день будут мягкие и вкусные.

Узелок с картошкой

Тесто, как на вареники, только без яйца. мука, соль, вода, подсолнечное масло (столовая ложка на полстакана воды). Разделать на тонкие лепешки. Измельчить чеснок. Мелкий картофель вымыть со щеткой и обсушить. Сухой и чистый почистить. Тут важно, чтобы на картофелине не было влаги.

На лепешку положить чуть чеснока, на середину - картофелину, посыпанную солью, молотым душистым перцем и засыпать тесто узелком. Уложить на смазанный растительным маслом противень узелком вниз и запечь до готовности.

Теперь уложить на блюдо, смазать каждый узелок маслом и накрыть блюдо крышкой на 10-15 минут.

Свекольная икра

Сырую свеклу и сырую морковь (ее в два раза меньше) натереть на терке и туширь на растительном масле. Отдельно обжаривается лук до золотистого цвета, добавляется томат. И соединяют то и другое, тушат до готовности. По ходу можно добавлять супчик, рассол, ложечку горчицы, соль, перец. А может, и сахару.

Макароны на овощной подушке

Сырые овощи, какие у вас есть, порезать, уложить в кастрюлю. На овощи - су-

КСТАТИ, ВОЗЬМИ НА ЗАМЕТКУ

Когда готовишь фарш для рыбных котлет, из мясорубки вытекает много жидкости. Можно пропустить рыбку через мясорубку - вместе с сухарями они поглотят излишнюю жидкость. Такие котлеты будут вкуснее, чем с размоченным хлебом.

Вкус котлет значительно улучшится, если в фарш (особенно если рыба не жирная) добавить мелко нарезанный и пасси-

◆ Ваше здоровье

Судя по участникам звонкам и письмам наших читателей, им пришлась по душе рубрика «Ваше здоровье», под которой мы стали давать старинные рецепты наших бабушек, полезные советы, которые мы подсмотрели в старых подшивках газет и журналов...

Ну, что ж, мы рады, что наши советы пришли к вам по душе и с удовольствием продолжаем начатую тематику. Сегодня мы расскажем вам

ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ...

Горлышико болит

Лук репчатый. Свежий сок принимают при ангинах по одной чайной ложке 3-4 раза в день.

Свекла красная. Натереть на мелкой терке. Отжать стакан сока. Добавить одну столовую ложку уксуса (но не уксусной кислоты). Этим раствором полоскать горло пять раз в день до полного выздоровления.

Лимон. При начальной стадии ангины хорошо помогает медленно жевать сырого лимона с коркой. При этом в течение часа ничего не есть, что дает возможность эфирным маслам и лимонной кислоте воздействовать на воспаленную слизистую оболочку горла. Процедуру нужно повторять через три часа.

Шалфей лекарственный. При воспалении миндалин, слизистой оболочки полости рта и десен настой листьев используется в виде полосканий (четыре чайные ложки измельченных листьев заварить двумя стаканами кипятка, настоять 30 минут, прощечь).

Шалфей входит в состав сбора: лист шалфея лекарственного - 3 части, цветки ромашки - 3 части, трава приворота - 4 части. Чай-

хие макароны, сверху - опять овощи. Макароны оказываются между овощами. Залить все соленым кипятком, чтоб верхний слой был покрыт. Варить 5-10 минут, дать постоять 15-20 минут. Подавать макароны вместе с овощами. А жидкость, которая останется, использовать для соуса, в нее добавить майонез и полить блюдо.

Тыквенный плов с фруктами

Тыква почищена и порезана небольшими кусочками.

Маргарин растопите в низкой толстостенной кастрюле (можно, на худой конец, и в гусинице) и всыпайте тыкву.

А сверху чищеное и резаное яблоко, горсть изюма без косточек. Засыпать мытые рисом.

Сверху опять тыква, яблоко, изюм, рис. Теперь все полейте постным маслом и кипятком, ставьте в духовку на малый огонь. О пользе этого блюда и говорить нечего. И готовится быстро, время уходит на то, чтобы плов собрать. На это уходит 15-20 минут. А пока плов в духовке, вы можете накрывать на стол и общаться с гостями.

Толстолобик маринованный

Это один из новых кулинарных рецептов. Мякоть крупного толстолобика (без чешуи) режут кусками величиной с падонь, укладывают в широкой эмалированной кастрюле или большой чашке и засыпают кождый ряд крупной солью «Экстрай» - нельзя, рыба будет горчить.

Через четыре часа рыбу хорошо промывают от соли, режут на более мелкие куски (величиной со спичечный коробок) и укладываются в стеклянные банки, пересыпая каждый слой рыбы нарезанным соломкой репчатым луком, черным перцем-горошком, семенами кориандра (кинзы) или тмином, укропа.

Банки следуют наполнить пальца на полтора не доверху, слегка уплотнить содержимое банок и залить винным или яблочным уксусом так, чтобы он чуть-чуть покрыл рыбку. А сверху, на уксус, надо добавить свежего жареного (не рафинированного) подсолнечного масла слоем до одного сантиметра. Банки закрыть полиэтиленовыми крышками и поставить в холодильник.

Маринованный толстолобик можно подавать к столу через три дня. Попробуйте, это очень вкусно!

Рованный в растительном масле лук.

Рыбный запах со сковородок, кастрюль и столовых приборов исчезнет, если потереть их чуть подогретой солью и сполоснуть.

Чтобы избавиться от рыбного запаха, перед разделкой рыбы потрите деревянную разделочную доску кусочком лимона или смочите уксусом. Также удаляется запах с рук.

Народные рецепты

Рыбный запах со сковородок, кастрюль и столовых приборов исчезнет, если потереть их чуть подогретой солью и сполоснуть.

Чтобы избавиться от рыбного запаха, перед разделкой рыбы потрите деревянную разделочную доску кусочком лимона или смочите уксусом. Также удаляется запах с рук.

Свекла красная

Свеклу и морковь (ее в два раза меньше) натереть на терке и туширь на растительном масле. Отдельно обжаривается лук до золотистого цвета, добавляется томат. И соединяют то и другое, тушат до готовности. По ходу можно добавлять супчик, рассол, ложечку горчицы, соль, перец. А может, и сахару.

Макароны на овощной подушке

Сырые овощи, какие у вас есть, порезать, уложить в кастрюлю. На овощи - су-

КСТАТИ, ВОЗЬМИ НА ЗАМЕТКУ

Когда готовишь фарш для рыбных котлет, из мясорубки вытекает много жидкости. Можно пропустить рыбку через мясорубку - вместе с сухарями они поглотят излишнюю жидкость. Такие котлеты будут вкуснее, чем с размоченным хлебом.

Вкус котлет значительно улучшится, если в фарш (особенно если рыба не жирная) добавить мелко нарезанный и пасси-

Горлышико болит

Лук репчатый. Свежий сок принимают при ангинах по одной чайной ложке 3-4 раза в день.

Свекла красная. Натереть на мелкой терке. Отжать стакан сока. Добавить одну столовую ложку уксуса (но не уксусной кислоты). Этим раствором полоскать горло пять раз в день до полного выздоровления.

Лимон. При начальной стадии ангины хорошо помогает медленно жевать сырого лимона с коркой. При этом в течение часа ничего не есть, что дает возможность эфирным маслам и лимонной кислоте воздействовать на воспаленную слизистую оболочку горла. Процедуру нужно повторять через три часа.

Шалфей лекарственный. При воспалении миндалин, слизистой оболочки полости рта и десен настой листьев используется в виде полосканий (четыре чайные ложки измельченных листьев заварить двумя стаканами кипятка, настоять 30 минут, прощечь).

Шалфей входит в состав сбора: лист шалфея лекарственного - 3 части, цветки ромашки - 3 части, трава приворота - 4 части. Чай-

Конкурсная комиссия отдела образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края приглашает к участию в открытом конкурсе на право заключения муниципального контракта на выполнение капитального и текущего ремонта объектов образовательных учреждений Кировского муниципального района Ставропольского края, который состоится в 11 часов по московскому времени 15 марта 2007 года.

Предмет муниципального контракта выполнение капитального и текущего ремонта объектов образовательных учреждений Кировского муниципального района Ставропольского края по следующим лотам:

Лот № 1 «Капитальный ремонт объектов МДОУ «Детский сад № 17 «Светлячок» ст. Советской, переоборудование котельной и теплотрассы». Стоимость лота 74829 (семидесят четыре тысячи семьсот двадцать девять) рублей.

Лот № 2 «Текущий ремонт объектов МДОУ «Детский сад № 18 «Ромашка» ст. Советской, ремонт электропроводки». Стоимость лота 45000 (четыреста пятьдесят тысяч) рублей.

Лот № 2/1 «Текущий ремонт объектов МДОУ «Детский сад № 18 «Ромашка» ст. Советской, ремонт системы водоснабжения». Стоимость лота 30000 (тридцать тысяч) рублей.

Лот № 3 «Текущий ремонт объектов МДОУ «Детского сада № 20 «Ягодка» ст. Советской, ремонт электропроводки». Стоимость лота 20000 (двадцать тысяч) рублей.

Лот № 4 «Текущий ремонт объектов МДОУ «Детского сада № 21 «Ягодка» ст. Советской, ремонт кровли». Стоимость лота 280000 (двести восемьдесят тысяч) рублей.

Лот № 5 «Текущий ремонт объектов МДОУ «Детского сада № 14 «Колосок» с Горнозаводского, ремонт кровли». Стоимость лота 90000 (девяносто тысяч) рублей.

Лот № 6 «Текущий ремонт объектов МДОУ «Детского сада № 12 «Светлячок» п. Коммаяк, ремонт канализационной системы, водопровода». Стоимость лота 60000 (шестьдесят тысяч) рублей.

Лот № 7 «Текущий ремонт объектов МДОУ «Детского сада № 27 «Теремок» п. Комсомолец, ремонт системы отопления, водоснабжения, канализации». Стоимость лота 152000 (сто пятьдесят две тысячи) рублей.

Лот № 8 «Капитальный ремонт объектов МДОУ «Детского сада № 6 «Алёнушка» г. Новопавловска, ремонт административного здания». Стоимость лота 50000 (пятьдесят тысяч) рублей.

Лот № 9 «Текущий ремонт объектов МОУ СОШ № 3 ст. Советской, ремонт системы канализации». Стоимость лота 71700 (семидесят одна тысяча семьсот) рублей.

Лот № 10 «Текущий ремонт объектов МОУ СОШ № 4 ст. Зольской, ремонт системы отопления, замена трубопроводов». Стоимость лота 93000 (девяносто три тысячи) рублей.

Лот № 11 «Капитальный ремонт объектов МОУ СОШ № 5 ст. Марьинской, ремонт кровли». Стоимость лота 155000 (один миллион пятьсот пятьдесят тысяч) рублей.

Лот № 11/1 «Текущий ремонт объектов МОУ СОШ № 5, ремонт системы теплоснабжения». Стоимость лота 132000 (сто тридцать две тысячи) рублей.

Лот № 12 «Текущий ремонт объектов МОУ СОШ № 6 п. Комсомолец, ремонт полотка в начальной школе. Стоимость лота 60000 (шестьдесят тысяч) рублей.

Лот № 12/1 «Текущий ремонт объектов МОУ СОШ № 6 п. Комсомолец, ремонт электропроводки в здании средней школы». Стоимость лота 38965 (тридцать восемь тысяч девяносто шестьдесят пять) рублей.

Лот № 13 «Капитальный ремонт объектов МОУ СОШ № 7 п. Коммаяк, ремонт кровли». Стоимость лота 160000 (сто шестьдесят тысяч) рублей.

Лот № 14 «Текущий ремонт объектов МОУ СОШ № 8 с. Горнозаводского, ремонт электропроводки в здании средней школы». Стоимость лота 60000 (шестьдесят тысяч) рублей.

Лот № 15 «Текущий ремонт объектов МОУ НОШ № 17 ст. Зольской, ремонт электропроводки и электрооборудования». Стоимость лота 50000 (пятьдесят тысяч) рублей.

Лот № 15/1 «Капитальный ремонт объектов МОУ НОШ № 17, ремонт полов в спортивном зале». Стоимость лота 130000 (сто тридцать тысяч) рублей.

Лот № 16 «Капитальный ремонт объектов МОУ Новопавловской СОШ № 13, ремонт

конструкция спортивного зала». Стоимость лота 74829 (семидесят четыре тысячи семьсот двадцать девять) рублей.

Место, условия, сроки оказания услуг:
- образовательные учреждения по месту их расположения;

- своевременное и качественное выполнение работ, отвечающих требованиям государственного стандарта;

- в течение 2,3 кварталов 2007 года.

Форма, сроки и порядок оплаты услуг: оплата производится в форме безналичного расчета по факту оказания услуг в течение 20 дней.

11 марта - выборы депутатов Государственной Думы Ставропольского края

ФОМЕНКО Дмитрий Борисович

Краткие биографические сведения

Родился 2 марта 1971 года в семье военнослужащего. Проучив вместе с родителями по дальним гарнизонам, твердо решил стать офицером. После окончания школы поступил в Ставропольское высшее аэрокосмическое инженерное училище, а в 1994 г. окончил и попросился служить в Закавказье. Проходил службу в соединении специального назначения, где и занимался противодиверсионными мероприятиями на российском стратегическом объекте системы предупреждения о ракетном нападении. После увольнения из Вооруженных сил продолжил службу в специальном отряде быстрого реагирования Северо-Кавказского таможенного управления, где исполнял обязанности оперуполномоченного по особо важным делам. В 2002 году окончил факультет журналистики Ростовского государственного экономического университета, занялся общественной работой в должности заместителя координатора Ставропольского регионального отделения ЛДПР.

(Бесплатная публикация согласно жребьевке)

Уважаемые земляки! Ставрополь - богатейший край. Край, в котором живут талантливые, трудолюбивые, мудрые люди. И я не могу без негодования смотреть, как коррупционеры, дельцы от власти безнаказанно грабят, унижают моих земляков, мой народ.

Из-за дня в день мы сталкиваемся с результатами «заботы о достойной жизни ставропольцев» сегодняшних чиновников. Что мы видим? Жалкие остатки некогда разветвленной сети дорог! Но ведь даже первокласснику понятно: нет дорог - нет нормальной, цивилизованной жизни! В города и села района не может приехать «скорая», под угрозой оказывается жизнь практически каждого из нас. Нет дорог - и людям приходится, как в петровские времена, на перекладных добираться в школы, вузы, органы социальной защиты. Это отнимает массу сил и времени у молодых и сильных! Что уж говорить о старых, больных, о детях и подростках!

Что нас ждет завтра? Завтра нас ждет край без будущего! Что ждет наших детей? Наркотики, безработица, нищета! Вы этого хотите? Тогда выбирайте в Ставропольскую Думу ее сегодняшних обитателей! Они обманывали вас все последние годы. Они строили свое счастье на вашем несчастье!

Вы хотите достойной жизни? Тогда выбирайте тех, кто не привык кривить душой, кто не предает доверившихся им людей, кто не понасыпашко знает, что такое честь, совесть, уважение. И только тогда мы вместе с вами поднимем разрушенные в нашем районе предприятия, вновь создадим рабочие места. У молодежи появится смысл жить на родной земле. Люди перестанут бросать свои дома. Дома, которые строились для детей и внуков.

Думайте! Решайтесь! Выбирайте! Вы и только вы выбираете будущее своих детей. Будьте бдительны! Те, кто всеми правдами и неправдами стремится сохранить свои сегодняшние высокие посты, пойдут на все, чтобы задурманить вам головы! Вам мешками раздают обещания, вам предлагают взятки в виде продуктовых наборов или денег за ваши подписи в поддержку их кандидатов. Брать или не брать, решать вам! Но прежде трижды подумайте, что вам важнее: мешок крупы сегодня или нормальная, обеспеченная, достойная жизнь вас и ваших детей на долгие годы! Не лишайте себя будущего!

С уважением кандидат в депутаты Государственной Думы Ставропольского края по Кировскому одномандатному избирательному округу № 9
Дмитрий ФОМЕНКО.

(Бесплатная публикация согласно жребьевке)

Губернаторский План - для людей

В соответствии с Планом первоочередных действий губернатора в 2001-2006 годах на территории Кировского района велись реконструкция и строительство целого ряда объектов. Работы на них проводились по пяти подпрограммам:

Так, в 2003-2004 годах были реконструированы два участка автодороги «Ставрополь-Краиновка» на общую сумму 136 миллионов 640 тысяч рублей. Из них 30 млн - Федеральные деньги. Эти два дорожных объекта на участке Новопавловск-Прохладный вошли в подпрограмму «Развитие сети автодорог Ставропольского края».

Позже шла реконструкция Кировской ЦРБ. В 2003 году на ремонт кровли был выделен 1 млн 28 тысяч рублей, в 2004-2005 годах поступило еще 1 млн 271 тысячу рублей.

Большая помощь за эти годы оказана системе образования района. В 2000 году была произведена реконструкция начальной школы на 430 ученических мест в ст. Зольской, которая обошлась краевой казне в 6 млн 420 тысяч рублей. В течение четырех последних лет велось строительство школы в п. Фазанном, на которое за это время было выделено 3 млн 908 тысяч рублей.

Одним из важнейших направлений Плана первоочередных действий губернатора из года в год является улучшение водоснабжения, систем жизнеобеспечения, а также газификация населенных пунктов района. Эти задачи решаются последовательно и настойчиво. Так, на строительство канализации в г. Новопавловске с 2003 по 2006 год выделено 6 млн 78 тыс. рублей. Решались проблемы водоснабжения районного центра, в 2004-2005 годах они стоили 2 млн 900 тысяч рублей, реконструкция водопроводных сетей в Крупско-Ульяновском потребовала 1 млн 800 тыс., а водоснабжение пос. Золка и с. Горнозаводского обошлось по 200 тыс. рублей. В 2005 году на строительство

артезианской скважины в ст. Марьинской было израсходовано 2 млн 676 тыс. рублей, в с. Горнозаводском - 999 тысяч, а на бурение артскважины в п. Фазанном - 1 млн 300 тысяч. Продолжалось также строительство артскважины в с. Горнозаводском и п. Фазанном, которые стоили 4,5 миллиона и 603 тысячи рублей, соответственно. В том же году были оплачены выполненные работы по строительству водопровода в г. Новопавловске на сумму 8 млн 617 тыс. рублей.

В течение последних шести лет продолжалась планомерная работа по газификации населенных пунктов района, потребовавшая также вложения солидных средств. В 2001 году на строительство подводящего газопровода протяженностью 2,5 км к одному из пригородов Новопавловска, поселку Солнечный, было выделено 2 млн 597 тысяч рублей. В 2004 году для проведения работ по газификации населенных пунктов в район поступило уже 3 млн 300 тысяч рублей. Благодаря этому «голубое топливо» появилось в новых микрорайонах сел Орловки и Горнозаводского, были реконструированы газоподводящие сети к пос. Коммая, а также построена котельная для детского сада «Журавлик» в ст. Марьинской.

Как показывают цифры, по мере развития экономики края увеличиваются и средства, выделяемые на строительство и обустройство объектов социально-культурного назначения городов и сельских населенных пунктов всего Ставрополья и Кировского района в частности.

Анатолий АКСЕНОВ.

Чтобы сопутствовала удача

минераловодскими волейболистами будет представлять зону КМВ на чемпионате края.

Наша волейбольная команда по праву считается одной из претенденток на чемпионский титул. В 2005 году она заняла третье место, в 2006-м поднялась на ступеньку выше, а в этом году наши спортсмены надеются улучшить прошлогодний результат.

(Соб. инф.).

КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

Денис САБИТОВ. Открытое письмо: девять вопросов к Юрию Гонтарю

Накануне выборов принято рассказывать избирателям о том, как хорошо им живется сейчас и много обещать на будущее. У нас в Новопавловске цену таким обещаниям знают хорошо, ведь есть с чем сравнивать.

Чтобы сделать правильный выбор, не ошибиться в человеке, важно не только слушать: важно правильно формулировать вопросы. Я решил открыто задать свои вопросы кандидату Юрию Гонтарю. Спрашиваю как простой избиратель, как житель Кировского района. То, о чём буду здесь говорить, интересно не только мне, но и большинству земляков.

Жду ответов и надеюсь, что получу публичный ответ. Например, через нашу любимую газету «Голос времени».

1 Мой первый вопрос состоит из двух частей. Во-первых, уважаемый Юрий Афанасьевич, скажите, сколько Ваших родственников, партнеров по бизнесу, кумовьев и других близких Вам людей проживают сегодня в Кировском и Курском районах? Не могли бы Вы назвать точное число.

Как Вы могли бы прокомментировать распространенное мнение, что Вы как депутат работаете только на «своих», и что за Вас будут голосовать только те, кто материально зависит от Вашего положения и вашей воли.

Во-вторых, хотелось бы узнать, сколько из Ваших родственников или близких лиц занимают должностные посты в наших районах (сколько среди них глав администраций, муниципальных чиновников, работников государственных органов), а также, сколько из Ваших родственников занимаются бизнесом, являются владельцами или менеджерами предприятий на территории района.

2 Известно, что Вы поддерживаите губернатора Александра Черногорова. А он нравится Вам как человек? В чем именно Вы с ним не согласны? Что Вы готовы простить ему, а что для Вас неприемлемо?

3 Вы часто говорите, что Вас поддерживают не только русские жители районов округа. Говорят, Вы помогаете многим из них решать земельные вопросы. Что хорошего Вы сделали конкретно для чеченцев,

дагестанцев, армян, ногайцев, турок в наших районах?

4 Сколько денег в месяц получаете сегодня лично Вы как председатель ГДСК? Я имею в виду, во-первых, какая у Вас заработка плата? Сколько денег в месяц получает Ваша семья вообще? А знаете ли Вы, сколько сегодня получает наемный рабочий у фермера?

5 Если Вы поймете, что большинство жителей района не хотят больше видеть Вас депутатом, Вы готовы отказаться от продолжения борьбы? Вы готовы снять свою кандидатуру, если мы вот прямо сейчас Вас попросят это сделать? Или Вам все равно, что думают о Вас простые люди?

6 Уважаемый Юрий Афанасьевич, Вы готовы согласиться с тем, что ради Вашей победы на выборах нарушаются права простых людей? Вы готовы простили Вашим кумовьям и родственникам то, что они запугивают жителей станиц и хуторов? Вы готовы согласиться, чтобы за Вас голосовали не по добрею воле, а под страхом увольнения?

7 Как Вы считаете, по сравнению с другими регионами Южного федерального округа, Ставропольский край живет лучше, хуже или на одном уровне? Вы же часто ездите в командировки, значит, можете сказать, сколько ставропольских товарищ можно встретить в магазинах соседних реги-



онов. По-Вашему, мы на каком месте?

8 Скажите, а куда именно Вы собираетесь выгнать из района тех руководителей предприятий, которые поддерживают Михаила Миненкова?

9 Юрий Афанасьевич, в Вашей жизни были случаи, когда Вам приходилось краснеть за свои поступки? Вы часто врете? Мы, кировчане, понимаем, что политику не всегда можно говорить то, что думаешь на самом деле. А из выборах Вы готовы сорвать ради победы? Или не сорвать, а преувеличить?

Заранее благодарю Вас за внимание к моему письму. Уверен, что все кировчане с нетерпением ожидают ответа на наши общие к Вам вопросы в ближайшем номере газеты «Голос времени».

С уважением к моим землякам

Денис САБИТОВ.

(Оплачено из средств избирательного фонда кандидата Д. Сабитова).

◆ 21 февраля - Всемирный день родного языка

Аз буки веди

На нашей маленькой планете с населением всего-то шесть с половиной миллиардов человекученные-лингвисты насчитывают более 5 тысяч языков, наречий и диалектов. В среднем получается один язык на миллион триста тысяч носителей. Но нет справедливости на свете! На английском, к примеру, «спикает» без малого миллиард, причем для кого-то из них «инглиши» является родным, а для других - государственным, то есть вторым после родного. И есть языки, на которых говорят лишь сотни, как например тофалары в Сибири, и даже десятки человек - в пределах одного квартала дагестанского села.

Язык - такой же живой организм, как все мы. Он рождается вместе с народом, развивается вместе с ним и с ним умирает, как язык древних шумеров или египтян.

Владение разными языками всегда похвально, но - именно разными, с обязательным приоритетом своего родного. Забывая языки, мы теряем доступ к родной культуре, теряем национальную принадлежность, становимся идиотами, не помнящими родства. Как дерево без корней, которое можно превратить во что угодно. Осталось только узнать - кому... Посмотрите на Ирландию. Ирландская молодежь уже почти не говорит на своем сложном, красивом и образном языке. А что тво-

◆ Это полезно знать

• Кофе, особенно в порошке, легко теряет аромат и воспринимает чужеродные запахи. Поэтому хранить его надо в закрытой стеклянной или жестяной посуде.

• Для получения ароматного кофе зерна размалывают перед завариванием - не очень мелко и не очень крупно. мелко размолотый кофе проходит через фильтр и напиток становится мутным, а крупно размолотый медленно настаивается и теряет аромат.

• Чтобы гуща осела быстрее, плюсните в кофе ложку холодной кипяченой воды.

• Если кофе в зернах долго хранился, он теряет аромат. Его можно восстановить, подержав зерна полтора часа в холодной воде, а затем высушить их в духовке.

Существует мнение, что держать растения в спальне не стоит. Однако дизайнер Ирина Боровкова считает, что просто нужно правильно подобрать цветы. Вот несколько претендентов:

Хлорофитум - обладает бактерицидным эффектом.

Комнатная герань (пеларгония) выделяет биологически активные вещества, которые убивают стрептококки и стафилококки, а на человека действуют успокаивающие.

Пестроцветница дифенбахия очищает воздух от токсинов.

Лавр благородный убивает вирусы и бактерии, в том числе туберкулезную палочку.

Кактусы с длинными иголками - снижают вредную ионизацию воздуха.

В соответствии со ст. 30 Земельного кодекса РФ администрация МО ст. Марьинской сообщает о предоставлении на правах аренды земельных участков для размещения ГРП, ШРП, производственной базы, согласно приложению.

№ п/п	Наименование объекта	Место нахождения	Площадь (кв. м.)
1	ГРП №2	Ст. Марьинская, ул. Свердлова - ул. Пушкина	72
2	ГРП №1	Ст. Марьинская, ул. Победы - ул. Толстого	87
3	ГРП №3	Ст. Марьинская, ул. Калинина - ул. Кутузова	85
4	ГРП №4	Ст. Марьинская, ул. Жукова - ул. Калинина	86
5	ШРП №3	Ст. Марьинская, ул. Краинская, ПМК	19
6	ШРП №4	Ст. Марьинская, ул. Краинская	9
7	ШРП №5	Ст. Марьинская, ул. Краинская, Нефтегородок	13
8	ШРП №6	Ст. Марьинская, ул. Орджоникидзе - ул. Пушкина, 74	8
9	ШРП №7	Ст. Марьинская, ул. Полуптина, 2/22	19
10	ШРП №8	Ст. Марьинская, ул. Садовая	11
11	ШРП №9	Ст. Марьинская, ул. Полуптина, 1/5	11
12	Производственная база	Ст. Марьинская, ул. Дьякова, б/н	3748

Заявления по вопросам предоставления данных земельных участков принимаются в течение месяца со дня опубликования по адресу: ст. Марьинская, ул. Победы, 54/1, администрация МО ст. Марьинской (неба).

ОКНА, ДВЕРИ, КОНСТРУКЦИИ ИЗ ПВХ И АЛЮМИНИЯ, МАНСАРДНЫЕ ОКНА, ШТОРЫ НА ЗАКАЗ, ЖАЛОЗИ, РОЛЬСТАВНИ, ГАРАЖНЫЕ СИСТЕМЫ, ВСЕ ВИДЫ ОДЕЛКИ ПОД КЛЮЧ

КРЕДИТ

ПАНОРAMA
СИРОСУПЕРМАРКЕТ

Г. НОВОПАВЛОВСК, УЛ. МИРА, 202, МАГАЗИН «НОФЕЛЕТ», Тел./факс: 8 (87938) 4-24-49, Сот. 8(928)329-76-16, E-mail: Ралогата-окна@inbox.ru (неба)

Требуется
домработница
(от 40 лет).
Обращаться по телефону 8-906-475-79-75. (неба)

Типография
Требуется
помощник печатника.
Обращаться по тел. 2-07-67

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации, ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени»

Время подписания в печать по графику - в 14:00
Подписано - в 14:00

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-5780 от 11.01.2005
Газета выходит два раза в неделю по средам и субботам

Несчастные случаи на пожарах

ровскому району капитан внутренней службы Владимир Дожиков.

- В прошлом году на территории района произошло 36 пожаров. В огне погибли 11 человек и 7 получили травмы.

- Каковы их основные причины?

- Как правило, это использование открытого огня для освещения и обогрева помещения, неисправных электроприборов и электрооборудования, а также неосторожность при курении, тлеющий окурок, оставленный человеком, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, и упавший на диван или матрас, часто является причиной пожара, смерти и увечий людей.

- В какое время года пожары происходят чаще?

- Большинство из них происходит в холодное время года, а самый пик приходится на февраль и начало марта.

- Вы можете привести примеры?

- Да, совсем недавно, утром 8 февраля, диспетчер пожарной ча-

сти №41 принял сообщение о том, что горит квартира на втором этаже жилого дома по ул. Клубной, 21/1 в п. Комсомолец. На место происшествия прибыли дежурный караул пожарной части и воинская команда противопожарной защиты и спасательных работ в/ч 55453. После ликвидации огня в обгоревшей квартире был обнаружен труп гражданина П. Предположительно, причиной пожара, повлекшего его смерть, явилась непотушенная сигарета. Со слов соседей, он проживал один, злоупотреблял алкоголем и на многочисленные предупреждения не реагировал.

Я хотел бы еще раз обратиться ко всем жителям района: огонь таит в себе серьезную опасность. Своевременно принимайте меры по недопущению нарушений требований пожарной безопасности, не оставайтесь равнодушными к близким вам людям, а также к тем, кто проживает по соседству. Нет ничего дороже жизни и здоровья, поэтому не подвергайте опасности себя, своих родных и соседей.

Записал Анатолий АКСЕНОВ.

Россия остается одной из самых читающих стран в мире



Почта России подвела итоги первого этапа подписки на сочинения

сочинений «Народной библиотеки «Огонька»

ли хутора Зайцев и села Ага-Батыр - в Курском районе.

Самыми впечатляющими ре-

зультатами стали итоги подписки в одном из проблемных регионов страны - Чеченской Республике. В среднем в одном чеченском отделении почтовой связи было сделано более 4 заказов на подписку, в то время как в некоторых центральных регионах страны это число не превысило 3-х. Большое количество подписчиков посетили в течение проекта отделения связи таких удаленных регионов, как Камчатская область, Республика Хакасия, Чукотского АО, Карагачево-Черкесия.

Подписчики, заказавшие более двух комплектов собраний сочинений «Народной библиотеки «Огонька» (всего около 8 тысяч человек по стране), уже получили в подарок бесплатную подписку на журнал «Огонек» на первое полугодие 2007 года. В одном из февральских номеров журнала всем активным подписчикам-победителям будет направлена вложение пластиковая карта «Countdown», предоставляющая возможность приобретения товаров и услуг со значительными скидками в ряде магазинов, салонов и предприятий, указанных в специальном каталоге международной дисконтной программы «Countdown-СНГ».

809 самых активных подписчиков (заказавших максимальное количество книг) будут награждены в торжественной обстановке подарочными комплектами эксклюзивных книг от издательства «Терра», именными пластиковыми картами «Countdown» и памятными сувенирами от журнала «Огонек».

Успешная реализация первого проекта по подписке на книжные издания стала возможной благодаря совместной работе ФГУП «Почта России», редакции журнала «Огонек» и книжного клуба «Терра». Обладая разветвленной сетью почтовых отделений, Почта России помогла решить проблему доставки книг даже в самые удаленные уголки страны. Подпись на книги принималась не только в каждом почтовом отделении, а

интересен тот факт, что партнерский проект, ориентированный в основном на население отдаленных регионов страны, оказался не менее интересным и для жителей Кировского и Курского районов. По итогам проведенной подписной кампании было сделано около 120 заказов. Особенно активными подписчиками оказались жители станицы Марьинской, села Орловка, поселка Комсомолец - в Кировском районе, а также жите-

льницы и мужчины из села Ага-Батыр, хутора Зайцев и села Ага-Батыр - в Курском районе.

Приятно отметить, что подписчики на сочинения художественной литературы. А в самое ближайшее время Почта России впервые предложит систему кредитования подписки юридическим лицам, в том числе библиотекам.

Итоги прошедшего в 2006 году проекта наглядно продемонстрировали, что подписка на книги, существовавшая еще во времена СССР, остается не менее востребованной и в настоящее время.

Коллектива МУЗ «Кировская ЦРБ» глубоко скорбит по поводу смерти врача ФРОЛОВА

Владимира Дмитриевича и выражает искренние соболезнования родным и близким покойного.

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.